致  辞
尊敬的各位来宾，女士们，先生们：

大家上午好！

深秋时节，碧空如洗。在全国上下喜迎党的“十八大”之际，我们在这里隆重举行中央财经大学-鸿基世业财经论坛。在此，我谨代表中共渭南市委、市政府对中央财经大学—鸿基世业财经论坛的举办表示热烈的祝贺！对前来参加此次论坛的领导和各界朋友表示诚挚的问侯！对为本次论坛付出辛勤劳动的中央财经大学和鸿基世业集团的各位领导及同志表示衷心的感谢！

渭南是陕西东部的新兴中等城市，东濒黄河，西倚西安，南靠秦岭，北接延安，古有“三秦要道，八省通衢”之称，是西北地区的“东大门”，也是国务院确定的关中-天水经济区次核心城市，下辖12个县(市、区)，总人口550万，全市总面积1.3万平方公里。近年来，渭南先后被评为中国特色魅力城市、中国旅游百强城市、中国投资环境十佳城市、中国金融生态城市、承接产业转移示范城市、浙商与粤商投资最佳城市、苏商投资首选城市、全国双拥模范城市、全国创业先进城市、国家卫生城市和省级园林城市。随着“关中—天水经济区”、“陕甘宁革命老区”、“晋陕豫承接产业转移示范区”先后获批，渭南成为3个国家级经济区叠加的城市。

2011年3月，我市与中央财经大学、鸿基世业集团签署三方战略合作协议，“中央财经大学陕西省渭南市干部教育培训基地”和“陕西省渭南市中央财经大学干部培训基地”分别在中央财经大学和渭南市成立。在渭南市经济社会全面快速发展的关键时期，中央财经大学与鸿基世业集团牵手，共同与渭南市签署战略合作协议，通过建立干部教育培训基地，在学历和非学历教育、专项课题研究、投融资咨询服务及招商引资等领域展开全方位、多层次的战略合作，这充分体现了我市以“人才强市、教育强市”为导向的先进理念。截至2012年10月，中央财经大学已为我市成功举办干部培训班9期，累计受训400人次。通过培训，使学员们开阔了视野、增长了知识，为创造性地开展工作奠定了重要的理论基础。在这里，我衷心的感谢中央财经大学、感谢鸿基世业集团为我市经济社会发展所做的关心与支持。在以后的发展道路上，我们将精诚合作，优势互补，实现彼此的共赢。

   “中央财经大学-鸿基世业”财经论坛是由鸿基世业集团与中央财大联合主办的旨在加强我国宏观经济与行业研究的高层论坛，其宗旨是研究经济走势，把脉宏观动态，探讨热点问题，关注国计民生，聚集校企资源，打造交流平台。此次论坛旨在聚焦校企资源、探讨经济发展热点话题、研究区域经济的走势、共同探讨经济发展的新模式，为我国的学术界、企业界以及政府管理部门搭建了一个有效的交流平台，并希望此次论坛能够为渭南的经济发展提供有效的建议和策略。

    本次论坛的主题为“中国区域经济发展：合作.转型.创新”，旨在倾听企业和政府的声音，了解中国经济发展动态，交流校企合作的经验，在院校、企业和政府之间构建一个互动合作、信息畅通的平台，探讨经济发展新思路，挖掘三方合作潜力，建立长效合作机制，在共赢前提下谋求共同发展。

借助本次论坛的良好契机，加强三方的战略合作，有利于推进渭南创新型城市建设，提升科技水平，促进产业优化升级，也有利于促进高校产学研紧密结合、加快科技成果转化。举办这次规模盛大的财经论坛对进一步提高合作层次与实效，共同开启渭南发展的新篇章具有重要的意义。我们一定能够切实搭建起更为广阔与坚实的合作平台，为促进我市经济建设又好又快发展做出更大贡献。同时也真诚希望各位领导和学者，能够一如既往地关心支持渭南的发展，更多的来渭南参观调研。把更多的先进科学理念向渭南传播，把更多的高层次人才往渭南输送，努力实现校地企多赢、共同发展。

    最后，预祝本次论坛取得圆满成功，谢谢！

